
答え： 答え：

6 0 0

また、それは何haですか。

6

2 たてが３km、横が２kmの長方形のうめ立て地の面積は何km²ですか。

答え： 答え：

1 5

0 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 たてが30ｍ、横が50ｍの長方形の畑の面積は何ｍ²ですか。

また、それは何ａですか。(うすい字はなぞりましょう。)

1 5

5

⑤ 定着

30×50 ＝式：

m² a

式：

m²ha

m²aha

akm²

km²

cm²

cm²

m²ha

m²aha

akm²

km²

cm²

cm²



6 0 0

1 5 0 0

日にち：　　　月　　　日

名まえ

答え：

たてが30ｍ、横が50ｍの長方形の畑の面積は何ｍ²ですか。

また、それは何ａですか。(うすい字はなぞりましょう。)

1

答え：

1 5

2

答え：

たてが３km、横が２kmの長方形のうめ立て地の面積は何km²ですか。

また、それは何haですか。

6

答え：

5

⑤ 定着 答え

30×50＝1500式：

1500 m² 15 a

３×２＝６式：

６ km² 600 ha

m²ha

m²aha

akm²

km²

cm²

cm²

m²ha

m²aha

akm²

km²

cm²

cm²




